
3)   L'égalité de deux expressions
Une égalité de deux expressions littérales

– peut être vraie pour certaines valeurs des lettres
– et fausse pour d'autres valeurs des lettres

Exemple     : l'égalité 2 x a = 6         est vraie pour a = 3 (car 2 x 3 = 6)
et fausse pour a = 4 (car 2 x 4 =// 6) 

Tester une égalité de deux expressions littérales La Méthode     : 
- on calcule la valeur numérique de l'expression du membre gauche de l'égalité
- on calcule la valeur numérique de l'expression du membre droit 
-  on vérifie l'égalité des deux membres

Exemple 1) Tester l'égalité : 2 x a + 7 = 5 x a + 4 , pour a = 0

On remplace a = 0 dans le membre de gauche  On remplace a = 0 dans le membre de droite

2 x a + 7 5 x a + 4 

Pour a = 0 l'égalité………………………………….

Application 1) Tester l'égalité : 3 x (x + 2) = 18 ,   pour   x= 4.
Application 2) Tester l'égalité :  5 x a2 – 18 = 2 , pour a= 5, puis pour a = 1,5
Application 3)   Tester l'égalité: 3 x x x (2-x)=x 2 + 5 x x , pour x=0, puis x= 0,6
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